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次の問に答えなさい。

（問 1）2021# 2020- 2020# 2019+ 2021# 2022- 2022# 2023 を計算しなさい。

（問 2）方程式 x x6 4 02- + = の解と方程式 y y 4 014 42- + = の解を適当に組み合わせて， 

x- yの値を計算します。その計算した値が有理数になるときの x- yの値を求め 

なさい。

（問 3）大小 2個のさいころを同時に投げるとき，出る目の積が 6の倍数にならない確率を

求めなさい。

（問 4）図のように，iABCに内接する円が辺AB，BC，CAと接する点をそれぞれD，E，F 

とします。+Aの大きさを x°とするとき，+DEFの大きさを xを用いて表しなさい。
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図のような 1辺の長さが 2である正八角形ABCDEFGHについて，次の問に答えなさい。
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（問 1）ADの長さを求めなさい。

（問 2）正八角形ABCDEFGHの面積を求めなさい。

（問 3）正八角形ABCDEFGHの外接円の面積を求めなさい。ただし，円周率は rとします。
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図において，点 A（-1，1），点 B（3，9）は関数 y= x2のグラフと直線 l：y= ax+ bの

交点です。点 C，Dは関数 y= x2のグラフと直線 m：y x
a

b
4

= + の交点で，Cの x座標

は負，Dの x座標は正です。 2直線 lとmの交点を Pとするとき，次の問に答えなさい。
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（問 1）a，bの値をそれぞれ求めなさい。

（問 2）点C，Dの座標をそれぞれ求めなさい。

（問 3）iPDBの面積を求めなさい。
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教科書やノートにはA判や B判と呼ばれる規格の大きさの紙が使われています。A判の

紙の大きさは次のように決められています。

A判の紙の大きさの決め方

①　A0判の紙は面積が 1 m2の長方形である。

② 　A0 判の紙を，長い方の辺を半分にして切ったものを

A1判と呼び，A0判とA1判の紙は相似になっている。

③ 　同様にして，次々と長い方の辺を半分にして切ったもの

を順にA2判，A3判，A4判，…と呼び，これらは互いに

相似になっている。

A0判

A1判
A2 判

A3判
A4判

なお，B判の場合も「A判の紙の大きさの決め方」と同様です。B0 判の紙は面積が 1.5 m2

の長方形で，以降長い方の辺を半分にして切ったものを順にB1判，B2判，B3判，B4判，… 

と呼び，これらは互いに相似になっていて，A0 判と B0 判も互いに相似になっています。

このとき，次の問に答えなさい。

（問 1）A0 判の面積はA5判の面積の何倍か求めなさい。

（問 2）A0 判の（短い方の辺の長さ）：（長い方の辺の長さ）= 1：aとします。

このとき，「A判の紙の大きさの決め方」の②の性質を用いて aの値を求めなさい。

次に，コピー機で原稿用紙を拡大，縮小することを考えます。

また，コピー機の「倍率（％）」とは，

（出力用紙の短い方の辺の長さ）'（原稿用紙の短い方の辺の長さ）# 100

とします。例えば，A1 判を 50 ％の倍率でコピーすると，A3 判になります。このとき， 

次の問に答えなさい。ただし， 2 = 1.41， 3 = 1.73， 6 = 2.44 としなさい。

（問 3）B4 判の原稿用紙を B5 判に縮小してコピーする場合の倍率として，もっとも近い

数値を下のあ～おから選び，記号で答えなさい。

あ　87 ％　　い　82 ％　　う　71 ％　　え　58 ％　　お　50 ％

（問 4）A4 判の原稿用紙を B5 判に縮小してコピーする場合の倍率と等しい倍率で，A3判

の原稿用紙を縮小します。このときの出力用紙の大きさとして，もっとも適切なもの

を下のか～けから 1つ選び，記号で答えなさい。

か　A4判　　き　A5判　　く　B4判　　け　B5判
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図のように 2 つの円があり，点（1，1）および点
3
7
3
7

，-c mを中心とし，それぞれが x軸
と y軸の両方に接しています。直線 lはこの 2 つの円に接していて，x軸との交点を P， 

y軸との交点をQとします。このとき，次の問に答えなさい。
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（問 1） 2 つの円の中心を通る直線の方程式を求めなさい。（答えのみ解答）

（問 2）点 Pの座標を求めなさい。（答えのみ解答）

（問 3）点Qの座標を求めなさい。（式や考え方も書きなさい。）
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